



## **По факту гибели рабочих в поселке Котлубань возбуждено уголовное дело**

Накануне следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области по факту гибели трех рабочих возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, повлекшие по неосторожности смерти более двух лиц).

Следствием установлено, что двое уроженцев Республики Чувашия, а также уроженец Иркутской области прибыли на территорию Волгоградской области на работу в коммерческую организацию, осуществляющую строительство цеха в поселке Котлубань Городищенского района. Для проживания в поселке мужчины заключили возмездный договор аренды частного домовладения.

31 октября текущего года один из сотрудников коммерческой организации прибыл по месту жительства рабочих, где и обнаружил их без признаков жизни. По предварительным данным причиной смерти мужчин явилось отравление угарным газом.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что газовое оборудование, обеспечивающее в домовладении подачу отопления и горячего водоснабжения, было технически неисправным, в результате чего в жилое помещение поступал природный газ. Кроме того, вентиляционные каналы, оборудованные в нарушение правил и норм техники безопасности, не обеспечили свободный выход продуктов сгорания через вытяжные устройства.

В настоящее время следователями проводятся весь комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1625372>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---